Corrections

Enthalpy of NaAiCl₄, KAICl₄, and Their Mixtures. Lucien Denielou, $^{\bullet}$ Jean-Pierre Petitet, and Christophe Tequi, $J.\ Chem.$ Eng. Data 1982, 27, 129-32.

At the top of Table II (Experimental Measurements) it is necessary to read ΔH_{obsd} instead of ΔH_{est} . ΔH_{obsd} is defined in the Glossary. All the enthalpy values reported in this table are experimental data.

Ultrasonic Velocities in Trialkyl Borates. Phoebus M. Christopher* and Grover C. Davidson II, J. Chem. Eng. Data **1983**, 28, 294-5.

The dimensions of A, the classical absorption coefficient, as given in Table III, should read s2 cm-1.

Measurements of Densities and Dielectric Constants of Liquid Isobutane from 120 to 300 K at Pressures to 35 MPa. William M. Haynes, J. Chem. Eng. Data 1983, 28, 367-9.

The correct spelling of the author's name is William M. Haynes.